

titi12385 / July 02, 2018 12:49PM

[脂肪再利用”溝”勒自信美 邱正宏醫師談自體脂肪隆乳再造傲人雙峰](#)

近幾年來的夏天氣溫屢屢創新高，今年更在5月底氣溫就飆到38.2°C高溫，打破台北122年來5月的氣溫紀錄。在這麼炎熱的氣溫裡，路上各個漂亮女性穿著短褲、裙子、背心小可愛來消暑透涼，但如果胸前不夠豐滿，無法將衣服的樣子撐起來，也讓不少女性對自己的身材不夠有自信。景升診所醫美中心邱正宏醫師表示，夏天來臨時，是許多女性展示好身材的時機，這也讓前來診所詢問抽脂、自體脂肪隆乳及其他醫美手術的女性日益增加。

景升診所醫美中心邱正宏醫師說明，抽脂手術不只可以減少身體上局部堆積的脂肪，還可以利用自體脂肪移植的方式將脂肪打回胸部，再創傲人雙峰。因為自體脂肪隆乳不是放入假體的隆乳手術，隆乳術後不用擔心會有排斥的問題，無論是手術的安全還是滿意度都很高，加上自體脂肪移植隆乳手術後無須住院，加上術後傷口小的優點，是現今眾多女性選擇的隆乳手術之一。

除了自體脂肪移植隆乳本身的優點外，針對大家可能會擔心的手術缺點，例如脂肪存活率高低的問題，景升診所醫美中心邱正宏醫師也補充，其參考國外文獻與經驗，研發出「分層沙拉式注射方法」，邱正宏醫師強調，這種注射方法是在移植脂肪時，留意務必要讓脂肪與健康組織的接觸面積加大，如此可使脂肪存活率提高，也能避免脂肪於術後變成硬塊，此技術可將自體脂肪隆乳術後產生併發症之風險，由目前的16%降至2%。

現代透過醫美整形來修飾、改善身材曲線已成趨勢，不過在進行任何手術前，安全仍是變美的首要關鍵，景升診所醫美中心邱正宏醫師提醒，在透過自體脂肪移植隆乳手術雕塑身材曲線之前，務必慎選能夠把關手術安全的醫療團隊，以及多加參考自體脂肪移植隆乳案例、經驗較多的醫美診所及醫師，這是進行自體脂肪移植隆乳術前，可降低自身自體脂肪移植隆乳手術風險的一大重點。

---